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4100 Ritchie, a history of the Oriental nations, chiefly pos- |

4101
4102

4103

Gefdidhte. — DFtavo.

Squier, antiquities of the staté of New=-York, being th
results of extensive original surveys and explorations; |
with a supplement on the antiquities of the West. J). |
lustr. by 14 plates and 80 wood-engravings. Buffal
851. Roy. 8% Srsnthd.

Jones, The history of Ancient America, anterior to the
time of Columbus, proving the identity of the aborj-
gines with the Tyrians and Israelites, and the intro-
duction of christianity into the Western Hemispherg
by the Apostle St. Thomas. 3. ed. with a portrai,
Lond. 843. Roy. 8% Srsnthd. (2 1.)

Schoolcraft, the American Indians, their history, condi-
tion and prospects, from original notes and manuscripts,
With plates. Buffalo 851. Roy. 8% Srsnthd.
Auber, rise and progress of the British power in In-
dia. 2 vols. with a map. London 837. gr. in-8
Srsnthd. (£ 1. 1 sh.)

Williams, two essays on the geography of ancient Asia,
intended partly to illustrate the campaigns of Alexan-
der, and the Anabasis of Xenophon. With maps, Lond
829. gr. in-8% "Srsnthd. (9 sh. 6 d)

Sounthey, chronological history of the West Indies. 3
vols. London 827. (2 2. 10 sh.)

Hough, a history of British military exploits and politie.
events in India, Afghanistan, and China 1756—1849,
London 853. Srsnthd. (16 s4.)

sessions of Great Britain, comprising India, China, Ag-
stralia, South Africa etc. 2 vols. London 848. Srsnthd.
(£ A, 4 sh)

Frost, history of the United States of North America
London 838. Srsnthd. (5'/, sh)

Melville, the present state of Australia, including new
South Wales, Western Australia, South Australia, Victoria
and New Zealand ete. With a map. London 851. Srsnthd,
Mayer, Mexico, Aztec, Spanish and Republican ; a histor,
geogr., polit. etc. account of that country from the pe-
riod of the invasion by the Spaniards to the present
time. With a view of the ancient Aztec empire ete.
and notices of New Mexico and California. 2 vols, with
a great number of plates and woodcuts. Hardford 853,
Srnsthd.

Retfen, Lander- unbd Stabtebefdyreibungen.

4104

Yaria forma,
Lynch, Narrative of the United States expedition fo

the river Jordan and the Dead Sea. 9th ed. revis. With |

maps and numerous illustrations. Philadelphia 853.
Roy. 8% Srsathd.
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the | 4{05 Journal of the Royal Geographical Society of London.

ns; | From the commencement 1831 to 1851 includ. 21 vols.
_I['-I With a great number of maps and plates. Tondon )
alo | 832—51. &ebr {didnes Cyemplar in engl. Halbfalbldrod. o i
Die erften Bdnde find im Budhandel ganglidy vergriffen i |
the w. complete Eremplave febr felten geworben,
s | 4106 Lysons, Dan. & Sam., Magna Brittania, being a concise | |
ro= topographical account of*the scveral counties of Great i 18
ere Britain. 6 vols in 9 parts illustrated with a great num- | o
ait, ber of plates and maps. London 806 —22. 4% Srsnthd.
: (L2 27. & sh.)
di | 4407 Selkirk, Jam., Recollections of Ceylon, after aresidence f i |
s, of nearly thirteen years; with an account of the church ; {
missionary society’s operations in the Island and ex- |
[n- tracts from a journal. With a map and plates. Lon- g ?E
8 don 844. Srsnthd. {1
. |'408 Hay, a narrative of the Peninsular War. Illustrated by 18
i1 20 views, and a map. London 850 gr. in-8° Srsnthd. Bl
W= | 4109 Mariner’s history” of the Tonga Islands, in the South |1
nd. Pacific Ocean; with an original grammar and vocabu- { i i
lary of their language; published by John Martin, “3d vl Il
3 edition. 2 vols, London 828, 12" Srsnthd. (7 sh. 6 d.) }
.. | 4110 Kendall, Narrative of an expedition across the great i
e, South-Western Prairies, from Texas to Santa Fé ete. &
#. 2 vols. w, plates and a map. Lond. 845. Srsnthd. (12 ¢A.) il 448
{11 Marsden, Will, the history of Sumatra, contain. an [
)$- account of the government, laws, customs and manners 1
o of the native inhabitans, with a description of the na- . |
. tural productions efe. 3d ed. With correct. and 27 en- F 1l
grav. plates. London 811. 4° Srsnthd: (£ 3. 3 sh.) 4|
P4 | 4112 Vincent, Will, The commerce and navightion of the
ancients in the Indian ocean. 2 vols, 'With maps and
W plates. London 807. 4° Frzbd. (4 3. 3 sh.)
4t 413 Murray, Hugh, histor. account of discoveries and travels
d. in Asia from the earliest ages to the present time. 3
o vols. with maps. Edinb. 820. ecarton. (£ 2. 2 sh)
€= | 4{14 Richardson, travels in the great desert of Sahara in
nt the years 1845 and 46 etc. including a descript. of the
e Oases and cities of Ghat, Ghadames and Mourzuck, 2
th vols, With a map and plates. London 848. Roy. 8°,
8 Srsnthd. (2 1. 16 sh.)

415 Postans, - Cutch, or, Random sketches, taken during a
residence in one of the Northern provinces of Western
India; interspersed with legends and traditions. Tllustra-
ted with (coloured) engravings from original drawings
by the author. London 839. gr. in-8% Srsthd. (1% sh.)

0| 4116 ——— Personal observations on Sindt; the manners
b | and costoms of its inhabitants; and its productive ca-
3 pacities, 'With a colour. plate and map, London 843,

Srsntbd. (18 s4.)
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4117 Melville, Sketches in Australia and the adjacent islands,
selected from a number taken during the surveying vo-
yage of H. M. S. ,Fly-and-Bramble“ under the com-
mand of Capt. Blackwood, during the years 18%2]46. (2;
tinted plates, w. explan. text.) Lond.. Quer-4° carton

4118 Wilson, a history of mountains, geographical and mine-
ralogical. 3 vols. London 807/10. gr. 4% (Dfne bis
Ribell’fdren Anfidhten.)

4119 Adalbert, Prince of Prussia, travels in the South of
Europe and in Brazil, with a voyage up the Amazop,
and its tributary the Xingu, now first explored. Trans-
lated by Schomburgk and Taylor, with an introd. by
Alex. v. Humboldt. 2 vols with a lithogr. plate and 2
maps. London 849. Roy. 8° Srsnthd. (_£ 1. 4 sh)

4120 Squier, travels in Central America, particularly in Ni-
caragua, with a description of its aboriginal monuments,

scenery and people, their languages, institutions, relis

gion ete. 2 vols. With numerous plates (many co-
loured). New York 853. &yintbd.

4121 Heber, Bishop, narrative of a journey through the up-

~ per Provinces of India from Calcatta to Bombay, with
notes upon Caylon ete. 3 vols with wood cuts. Londos
828, (2 1. 16 sh) DHIbfrintbd.

4122 ——— The life of Reg. Heber, Lord Bishop of Cal-
cutta by his widow, With selections from his corre-
spondence, unpublished poems etc. Together with a
journal of his tour in Norway, Sweden, Russia efc.
and a history of the Cossaks. 2 vols. With a map and
plates. London 830. 4° (£ 3.13 sh. 6 d.) Syntbd.

4123 Holman, voyage round the world, including travels in
Africa, Asia, Australasia, America ete, 4 vols. With
many plates. London 83%35. (£ 2. 16 sk) Srfnibh,

4124 Viguoe, Travels in Kashmir, Ladak, Iskardo, the countries
adjoining fthe mounfain-cours of the Indus, and the
Himalaya, North of the Panjab 2d ed. With a map and
plates. 2 vols. Lond. 8%%. Roy.-8% (£ 1.1 sh.) Srfnthd,

4125 Waring, a tour to Sheeraz, by the route of Kazroon
and Feerozabad; with various remarks on the manners,
customs, laws, language and literature of the Persians;
to which is added a history of Persia, from the death
of Kureem Khan fo the subversion of the Zund dynasty.
With 2 plates. London 807. — Beigeb.: Joa. Scott, a
translation of the memoirs of Eradut Khan a nobleman
of Hindostan, in which are displayed the causes of the

4

43
i3

i3

i3

i3
14

444

it

very precipitate decline of the Mogul empire in India |

London 786. 4°.

4126 Hobhouse, a journey through Albania, and other provinces
of Turkey in Europe and Asia to Constantinople. 2 vols.
With maps and a great many coloured plates, Lond

833. 4°. (£ 5. 5 sh.) Sifntbd,

iy
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4127 Travels of Cosmo the Third, Grand Duke of Tuscany,
- through England, during the reign of king Charles II
(1669) translat. from the TItalian Mss. in the Lauren-
tian library at Florence. With a memoir of his life.
Hlustrated with 40 plates, London 821, 4° (£4. 4 sh.)
{28 Leake, travels in the Morea. 3 vols, With maps and
plates. London 830. (£ 2 5 sk.) Stfnibbd.

4129 Alexander, I'Acadie, or seven years explorations in {he-
British America. 2 vols with plates. London 849.
(&£ 1.1 ¢h) Srinibo,

430 Johnson, the stranger in India, or, three years in Cal-
culta. 2 vols, Lond. 843. (18 sk.) &rfntbb.

i131 Skinner, excursions in India; including a walk over the
Himalaya mountains ete. 2 vols with plates. London
832. (£ 1. 1 sh)

1132 Brand, Journal of a voyage to Peru, a passage across
the Cordillera of the Andes, in 1827 etec. With plates.
London 828. (12 s/) &rinthd.

133 Brown, New Zealand and its aborigines. London 845.
(8 sh.) Srintbo,

134 Mackenzie, travels in the island of Iceland. With ma)s
and plates (many coloured), Edinb. 811. 4%, Frnybb.
135 Harris, the Highlands of Aethiopia. 3 vols. With plates.

London 84%. (£ 2.2 sh) Syfntbbd,

136 Warburton, Hochelaga, or, England in the New
World. 4th ed. 2 vols. With a plate. London 851.
(£ 1.1 sh.) Sriutbd.

A137 Forbes, Eleven years in Ceylon, comprising sketches of
the field sports and natural history of that colony, and
an account of ifs history and antiquities. 2 vols. with
plates. London 840 (£ 1. 1 sA) Sarlenetband.

4138 Bingham, Narrative of the expedition to China etec.
with sketches of the manners and costoms ete. 2 vols,
with plates. London 843. (_/£2 1.1 sh) Srfntbd.

1139 Madden, travels in Turkey, Egypt, Nubia and Palestine.
2 vols,  With coloured plate, London 829. (18 sk.)

1140 Swan, Journal of a voyage up the Mediterranean ete.
and in Asia Minor, including many interesting parti-
culars relative fo the Greek Revolution ete. 2 vols,

., London 826. (£ 1. 1 sh)

441 Hamilton, an account of the kingdom of Nepal, and of
the territories annexed to this dominion by the house
of Gorkha. With plates. Edinb. 819. 4% (£ 2 2 sA.)

4142 Dodwell, a classical and topograph. tour through Greece.

i 2 vols, with numer. plates and wood cuts. London 819,
(£ 10. 10 sh.)

H43 Johnston, travels through part of the Russian empire
and the country of Poland, along the Southern shores
of the Balfic. Illustr. with maps and numer. coloured
plates. London 815. #4° (/£ 3. 3 sh)
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4144 Walpole, Memoirs relating fo European and  Asiaj

Turkey , and other counfries of the East — Travel

M

in various countries of the East; being a continunatig| 4,

of memoirs etc. 2 vols. With maps and plates. Londn
818/20. 4°% (£ 6. 6 sk) HIbfrsbd.

4145 Thorton, the present state of Turkey, or, a descriptio
of the political, civil and religious constitution, govern.
ment and law of the Ottoman empire etc. Togethe
with the geograph. polit. and civil state of the principa.
lities of Moldavia and Wallachia. London 807, 4&°

4146a) Raffles, the history of Java. 2 vels. with a map anj
plates. London 817. (£ 6. 6'sk) Gartonirt,

_41466) Borrow, the Zincali; or, an account of the Gypsie

of Spain. London 846, [J'/. sh.)

4147 Titsingh, Nlustrat. of Japan, cunszstmg of private memoir
and anecdotfes of the reigning dynasty of the Djogouns, o
sovereings of Japan: a description of the feasts, ceremg.
nies, mariages and funerals: to which are subjoined obser-
vatmns on the legal suicide of the Japanese, remarksa
their poetry etc. Withecoloured plates, faithfully co-

» _ piedfromJapanese orig, designs. Lond. 822, 4% (_£°2.18sk)

4148 The Backwoods of {‘anada, being letters etc. illustratiy
of the domestic economy of British America, to which
is appended an account of the country of the Oregon
with wood-cuts. London 849. small-8°, GSx{ntbb,

4149 The Hindoos; including a general description of Iudi
its government, religion, manners and customs; the
fine arts, architecture and litterature ; with the history
of Hindoostan and many wood-cuts from drawings by
W. Westall. 2 vols. London 847. sm.-8° &Suvintbd,

4150 Davis, the Chinese; a general description of the empire
of China and its inhabitants. 2 vols. with 60 wood-culs
London 849. sm.-8%  &rintbd,

4151 Sirr, China and the Chinese, their religion, character
customs and manufactures, the evils arising from the
Opium trade ete. 2 vols. with coloured plates. Londo
849. gr. in 8° Grjntbd. (£ 1. 5 sh)

4152 Malpiére, la Chine. Moeurs, usages, costumes, arts
métiers, peines civiles et nnlltmrcs cérémonies I‘E‘llgl
euses, monuments et paysages, dapx és les dessins ori-
ginaux du pére Castiglione, du peintre chinois Pu-Qui
de W. Alexandre, Chambers, Dadley ete. par Deverii
Régnier, Schaal, Schmit, \ulal et autres artistes connus
Avec des notices v\;aluatues et une introduction, pré
sentant l'état actuel de l'empire Chinois, sa statistique,
son gouvernement, ses institutions, les cu]tes quil admel

ou tolere et les gr ands changements politiques qu'il a subis|

46

jusqu’a ce jour, par D. B. de Malpiére. 2 vols. gr.in-¥
avec 182 planches soigneusement 00101'1905
Paris 825/27. Carfonnir. @uwcz Preig 360 Franes,
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4153 Bellanger, Le Kéroutza, voyage en Moldo—Valachie.
2 vols. Paris 846,

4154 Combes, voyage en Egypte, en Nubie dans les déserts
de Reyouda, des Bicharys et sur les cotes de la mer
rouge. 2 vols avec 1 carte. Paris 846,

4155 Minutoli, mes souvenirs d'Egypte, revus et publiés par
Raoul-Rochette. 2 vols avec gravures. Paris 826.
4166 Pertusier, promenades pittoresques dans Constantinople
et sur les rives du Bosphore, suivies d'une notice sur
Dalmatie. 3 vols in-8° et Aflas gr. in-Folio avec 25

planches. Paris 815—17. (Frcé 180.)

4157 Deux années a Constantinople et en Morée (18256—26)
ou esquisses histor. sur Mahmoud, les Janissaires, les
nouv. troupes, Ibrahim Pascha etc. orné d'un choix des
costumes orientaux soigneusem. color. London et Paris
828. Lex. 8° :

{58 Macartney, Lord, voyage dans lintérieur de la Chine et
en Tartarie. 4 vols avec fig. Paris 798. Frzbb.

159 Affal, Nadyvidhten diber d. friiheren Einwobner von Nords
amerifa und ihre Denfmdler, hrégg. v. Mone. Heidelb.
827, Mit 1 Atlag in 4° (fl. 4. 30 fr.)

460 Spon, Jacob, italen., dalmatifde, griedifde u. oviental.
Reifebefdreibung. 2 Thie. mit Kupfern. Jiirnberg 681,
Folio. Halbprgtbd. ;

461 Straufen, febr {dwere, wiberwertige u. benf, Reifen
burd) Jtalien, Griedhenland, Liefland, Mostau, Tartary 1.
mit Supfern.  Amfterd. 678. Folio. Leberband,

4162 Balbacus, Befdyretb. der beviihmien oftindifen  Kitften
Malabar, Coromandel al8 aud) ber Jnfel Caylon, mit
Kpfen.  Amfterd. 672, Folio. Prgmtbd,

4163 Kolb, Befdyreib. bes Borgebirgs der guten Hoffuung. Mit
piel. fpfen. u 1 Kavte, Frffuct u, L3, 745, 4°, HIbfrybb.

464 KRampfer, Gefdyidhte u. Befdyreid, von Japan, brégg. von
Dohm. Mt viel. Kpfen. Lemgo 777—-79. 4°. HIbfrybd.

H65 Der neucjte Staat von Uothringen, Savoyen, Dbers und
Unter-€lfafi, Franche Comté etc. SNit Kpfen. Frifurt 712.
12°, Hlbprgmtbd.

66 Malerifdye NReife in Aegppten und Syrien iiber Conftan:
tinopel nady Gricdenland, Dalmatien, Syrien, Neayel u,
Gicilien. 6 Thie.m. 103 Kpfrifin. Loz 820. (ThHr,12.) HIBH6D,

4167 Sack, Beschreib. einer Reise nach Surinam u, des Aufent-
halles daselbst 1805, 6 u. 7. 2 Theile mit 11 Kpfrtfin,
Berlin 821. 4°. (ZThir. 6) Pappbd. m. Titel,

H68 Forfer, 3. N., Neife um bie Welt, wahrend der Sabre
177275, Derausgg. von Georg Forfler, 2 Bdnbe mit
vielen Kupfern und Karten, Berlin 778—80. 4°, Dapps
bandb mit ZTitel,

469 Gruber, bas vémanijde Reidy geograpbifdy , fratift, unbd
efiditlich bavgeftellt. Mit 1 Kavte. Wien 811, Halbs
?rsmabanb. (Thly, 1.)
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A170 Niebuhr, Reifebefdreibung nady Avabien und andeve yyl 4M
liegenbe 2inber. 2 Bde, m, viel, Kpfrn, w. Kavten. Kopey|
pagen T74—78, 4% ‘Pergamentband. |

71 ——— Befdyreibung von Avabien. AMNit Kpfen. u. Kavdey |
Ehend. 772, 4°. Gbenfo. |

4172 Reise Sr. Hoh. des Herzogs Bernhard zu Sachsen-Weimap | 4
Eisenach durch Nordamerika in den Jahren 1825—3§
2 Bde. m. Vign., Kpfrn. u. Karten. Weimar 828. (bl §

4173 Rof, die yweite Entdedungsreife nad) den Gegenden i
PNoropold und fein Aufenthalt dafelbit wdbrend d. Faln 41t
1829—33, 2 Thle. m. 1 Porty. u. 1 Kavte, Leipg, 83
(Thlx. 3.) Sarfenetband,

4174 Maximilian, Prinz zu Neuwied, Reise nach Brasilien i {41¢
den Jahren 1815—17. 2 Bde. m. Vignetten. 4°. u, 24tk
lasse in Folio. Frkfurt 820—21. (Thlv. 55.) Neud
carton, Crempl, Der Text, wie an allen Erempl., frodfledy

4175 Langsddorff, Bemerf. auf einer Reife um bie Welt in bu
Sabren 1803—7. 2 Bde, m. 45 Kpfuiffn, Franff. |4
812, 4° (Thir. 18))

4176 Kosebue, Dtto v. Cnibedungsdreife in die Siidfee 1, nd
b. Bebringsfirafe, sur Erforjdung  einer nordlid)en Ound:
fabtt, fn ben Sahren 1815—18. 3 Bde. (3v-v. Chamif) | 4
m. 16 color. u. & {dwary. Kpfrn, u, 6 Kavten. TWeimy
821, 4°% (Thlv, 12.)

ATT ——— Yteue Reife um die Welt, in d. 3. 1823—26, Tit| A
illum. &pfen, u, Karten, Weim, 830, Lex.-8°, Beliny, (ThIn6) |

4178 Orlich, Reise in Ostindien in Briefen an Alex. v, Hun-
boldt u, Carl Ritter. Mit vielen theils illumin. Tafelnn
Holzschnitten. Lpzg. 845. 4% (Thlv. 24.) Suefntéd, [4

4179 Riippell, Ed., Reise in Abyssinien. 2 Bde. in gr. 8.1
Atlas in-Folio. Frankf. 838—40. (Zblr, 6) HIbfrsbb.

4180 Minutoli, Reise zum Tempel des Jupiter Ammon in der
Lybischen Wiiste in Ober-Egypten in d. Jahren 182021, 41
4%, mit Atlas in gr.-Folio m. 38 Kpfrifin. u. 1 Karfe
Berlin 82%. (Thir. 32.) — Nachtriige hierzn m. 7 Kpfrifs
8° Ebend. 827. (Thiv. &.)

A181 Ghrmann, Gefdidte ber merfwiivbigften Jteifen, weld
feit b, 12, Jabrh, ju LWaffer und ju Lande unternommd
worben find. 22 Boe, Frifurt 791—98. (ThHiv, 20.) Pyydd

4182 Quandt, Beobacht. u. Phantasien iiber Menschen, Nafu
u. Kunst auf einer Reise durch Spanien. Mit 1 Kpfrth
u. 7 ‘Holzschnitten. Leipz. 850. (Thlr. 1'/,.) He

4183 Anfidhten von der Thrfei, bauptfddl. vou Caramanied|
nebft einer Audwabl merfw. Anfidhten von den Il 4
Npodbus und Cypern ¢, Nady Driginalzeichn, v, LU
Maper mit Selauter. v, Bergf,  Mit 20 Kpfeifing Y
812, Duer-Folin. (Thir. 6.) 4

4184 Boissardus, topographia urbis Romae, b, i, eigentl, D¢
fdhretb, der Stadi Rom, iberf. und 3u Tage gegeb. bllti“
D. De Bry. Mit viel, Kofrn. Frifuvt 681, Fol, Fenghd
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| 4185 Dalmatien und Montenegro mit einem-Ansfluge nad Dex

e Hevogewina und einer gefdidtiichenilleberfidt ber Schic-
l fale Dalmatiend iund Ragujalé. Nad) Iifinfon bearbeitet

vien yort Linbaw. 2 Vdnbe mit Abbildungen ,uad 4 RKarte.

Leipsig 849, (Thiv. 5.)

mar. | 486 Jimmermann, Tajdenbudy der NReifen, oder untexhaltende

—9 Darjtellung der CEatdbedungen ded 18. Jabrhunderts 1.

t. 6) 14 Japraange-in 18 Bdn. im. vielen Kupfevnju. Kavten.
L bed Leipsig 802/19, 1 Sdydnes completted Exempl, .in, Futterale.
baln | 4187 Das malerijde : SdHweiterlond, 100 Stabifiidhe w. Tert
835, pon Aug. Lewald. 2fe Yuflage. Sompl -in 8 Heften.

Carldr, 844, [, 8.
i) 4188 Cngelmann, J. B, ber ernenevte Mevian od, Bowseit u.
) Al Gegenwart am Rhein, 50 Abbild. merfwijrd. Stidte d.
Yol Rbeinlgnbes, nad) Mevian, nebft ihver Sejdidte und ber
ediy Sdhilberung ihred Juftgndes vor 2 Jabrhunderten. Cin
| Do Bettrag aur deutfden Nationalgefdhichte. Ebd, 82 (fl. 4.)
A | 483 ——— Jbheinijdes Stadtebud) oder gefvene Abbildung
poit 50 Stddten und merfro. Ovten in den Rbeinlanbden,
nd Nad) Mevian auf's Neue fauber geseidhnet und geftoden
nrds 9. O, Grape. Ebd. gv. 8° (fl. 3. 30 fr.)
niffs) | 490 Malten’s Hanbdbbudy fitr Rbeinveifenve auf der Strede
ar gwifdhen Weainy u. Ko, mit Stablftiden. Darmf, 844,
graddt: (Pl 2,)
m“l!}i Schreiber, (Aloys, vollstind. (Gem&lde der Rheéinlande v.
.6) Schaffhausen . bis Holland u. der schonsten anliegenden
Tume Gegenden. Mit 40 Amsichten gez. u. gest. v.Professor
Inw Roux. Heidelb. Quer-Quarto. (ZThlx. 7.)
b, |492 Malerische 'Wanderungen am Rhein von:Censtanz bis
0 n Coln, nebst Ausfliigen;nach dem Schwarzwald, d. Berg-
b, strasse u. den Bidera des Taumnus. 96-Stahlstiche nebst
L der Text v..C. Geib. Carlsr. 838.kl. 8% (Zhir. 51/.) HIbfesbd.
—311 493 Die malerischen 1. romant.Stellen der Bergstrasse, des

arfe Oden-Waldes u. der Neckargegenden .in ihrer Vorzeit

rifln u, Gegenwart, geschild. v. .Grimm, Mit 40 Ansichten,
1 Panor, u. 1 Karte. Darmst. Lex. 8”. (Zhlr, 3Y/,.) Srintbd.

|£‘IE@I .
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494 Totius latinitatis lexicon. eonsilio et cura Jac. Facciolati
e, opera ef.stud. Fore ellini. 4 voll, Lips. 831 —39. &rfthd.
afelt| 495 Pollux, Onomasticum graece etlat. ¢. ecommentar. Junger-
oM, manni, Kuhnii, Seberi et aliorum. 2 voll. Amsf. 706, Hols
Ui [inbifder Nippendd.

4196 Suidas, lexicon  graec. et lat. Textum graec. a quam
B plurimis mendis purgavit; vers. lat. Aemilii Porti cor-
e rexit, indicesque adjecit Ludolph Kusterus. 3 voll. Can-
1300, tabrig. 705. ©Sdoned Eremplar in Frangband.
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